



В Шпаковском районе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетней

Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего жителя Шпаковского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение, совершенное в отношении лица, не достигшего 16-летнего возраста).

По версии следствия, в мае 2007 года молодой человек, находясь в одном из домовладений в хуторе Нижнерусском, вступил в половую связь с 15-летней девушкой, заведомо зная о ее возрасте. В результате наступила беременность потерпевшей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/673877>